
 آمار و احتمال 

pارزش گزاره -1 q q :   كدام است؟ :
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Aهرگاه - 2 {x | x }3 3    Z است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره دامنه متغير باشد، ارزش كدام  
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Cمتمم مجموعه - 3 A B Υ Υ  ؟ نيستنسبت به مجموعه جهاني باكدام مجموعه برابر 
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xاگر - 4 xA {x | x , }     4 5 2 4 οZ و B x | x , | x |   3Zآنگاه مجموعه ،B A B 2
  چند عضو دارد؟ 
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  باشد، چقدر است؟ 5تر از ضرب اعداد رو شده بيش كه حاصل در پرتاب دو تاس احتمال آن - 5
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آموزان  نفر از دانش 3كه  اند، احتمال آن نفر به تصادف براي شركت در يك اردو انتخاب شده 8دانش آموز سال دوم،  7ل اول و آموز سا دانش 5ز ا - 6
  آموزان سال دوم انتخاب شوند، كدام است؟ نفر از دانش 5سال اول و 
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}از مجموعه - 7 , , , , }201 202 203 500Λ باشد؟ كنيم. با كدام احتمال اين عدد نه مضرب چهار و نه مضرب پنج مي دفي انتخاب ميطور تصا يك عدد به 
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Ι گاه باشد، آنP(B C A)Ι كدام است؟ 
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Sاگر - 9 {a , a , a , a } 1 2 3 P({aو 4 , a }) , P({a }) 2 4 2
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P(aگاه باشد، آن    كدام است؟ 1(
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  اي است كه احتمال آمدن هر وجه متناسب با عدد روي آن وجه است. احتمال اينكه عدد رو شده اول باشد، كدام است؟ يك تاس به گونه -10
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